

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель
Калужской региональной
общественной организации
«Калужское морское
собрание»


О.М. Фалеев
М.П.

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор МБУ ДО «СШОР
по волейболу А. Савина»


И.А. Орешин
М.П.


«УТВЕРЖДАЮ»
Директор МАУ ДО
«СШОР «КВАНТ»


М.П.
В.В. Краснолобов

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель Комитета по
ФК и С Администрации г.
Обнинска


М.П.
К.В. Олухов


РЕГЛАМЕНТ городских соревнований по волейболу и мини-футболу на Кубок Аксаковых

1. Общие положения

Муниципальные соревнования по волейболу и мини-футболу на Кубок Аксаковых (далее – физкультурные мероприятия) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивно-массовых мероприятий, соревнований МО «Город Обнинск», утвержденным постановлением Администрации города Обнинска от 26.12.2022г. №2979-п.

в целях:

- популяризации волейбола и мини-футбола в Калужской области;
- организации социально-культурного сотрудничества калужского студенчества, молодежи, моряков срочной службы, ветеранов труда, участников боевых действий, военнослужащих запаса вооруженных сил и правоохранительных органов;
- пропаганды здорового образа жизни.

2. Место и сроки проведения физкультурных мероприятий

Физкультурные мероприятия проводятся 02 сентября и 09 сентября 2023 года на объекте спорта: Спортивный комплекс пляжного волейбола, расположенный по адресу: Калужская область, г. Обнинск, ул. Цветкова, 4, а также на спортивном объекте МАУ ДО «СШОР «КВАНТ» стадион «ТРУД» по адресу: г. Обнинск, ул. Шацкого, д.7.

02 сентября в 10.00-соревнования по мини-футболу;

09 сентября в 10.00-соревнования по волейболу.

3. Организаторы физкультурных мероприятий

Организаторами физкультурных мероприятий являются Калужская региональная общественная организация «Калужское морское собрание» (далее – КРОО «КМС»), муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва по волейболу А. Савина» (далее – МБУ ДО «СШОР по волейболу

А. Савина»), муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «СШОР «КВАНТ» (далее – МАУ ДО «СШОР «КВАНТ») и Любительская Лига Футбола.

Общее руководство подготовкой и проведением физкультурных мероприятий осуществляют КРОО «КМС», МБУ ДО «СШОР по волейболу А. Савина», МАУ ДО «СШОР «КВАНТ».

Непосредственное проведение физкультурных мероприятий возлагается на КРОО «КМС», МБУ ДО «СШОР по волейболу А. Савина» и Любительская Лига Футбола, которые формируют главную судейскую коллегию соревнования (далее – ГСК) и комиссию по допуску.

4. Требования к участникам физкультурных мероприятий и условия их допуска

Участниками физкультурных мероприятий могут быть любые любительские футбольные и волейбольные команды. Команды могут формироваться как по корпоративному принципу, так и по принципу «друзья и друзья друзей». Обязательное условие: не менее половины команды должны составлять моряки срочной службы и (или) ветераны Военно-Морского Флота Российской Федерации.

Форма проведения физкультурных мероприятий по каждому виду определяется организаторами в зависимости от количества заявленных команд.

Количество игроков в команде: мини-футбол – 4+1 (+1 запасной в команде), волейбол (пляжный волейбол) – 2.

Игроки команды должны иметь одинаковую форму.

5. Программа физкультурных мероприятий

Физкультурные мероприятия проводятся по правилам вида спорта «Волейбол», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 01.11.2017 № 948 и по правилам вида спорта «футбол», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 ноября 2021 г. № 901 (далее – Правила).

Начало физкультурных мероприятий в 10.00.

Форма и система проведения физкультурных мероприятий будет определены на совещании представителей заявившихся команд до начала физкультурных мероприятий.

6. Условия подведения итогов

Пляжный волейбол: игры в основной сетке проводятся по системе до 2-х поражений с проведением матчей за 1–2 и 3–4 места.

Победитель определяется по наибольшему количеству очков, набранных командой во всех играх.

Мини-футбол: места команд определяются по наибольшей сумме очков.

За победу начисляется 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух или более команд преимущество определяется:

- по наибольшему числу побед во всех играх (в подгруппах и отдельно в стыковых играх);
- по результатам игр между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей, число забитых мячей на чужом поле);
- по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех играх;
- по наибольшему числу мячей, забитых на чужих полях во всех матчах.

При равенстве всех показателей места команд определяются жребием.

В играх на выбывание, команды имеющие по одной победе или оба матча закончились в ничью, победитель определяется:

- по разнице забитых и пропущенных мячей;
- по наибольшему числу мячей, забитых на чужом поле;
- в серии 6-ти метровых ударов.

7. Награждение

Команды – победители и команды – призеры по волейболу и мини-футболу награждаются кубками, медалями, ценными призами, грамотами за достигнутые успехи.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией соревнований: питание судей, награждение победителей и призёров, осуществляет МАУ ДО «СШОР «КВАНТ» за счет средств, выделенных Администрацией г. Обнинска на организацию и проведение общегородских спортивных мероприятий. Расходы, связанные с командированием команд на физкультурные мероприятия (проезд, питание, проживание, суточные), осуществляют командирующие организации.

Дополнительные расходы по подготовке, организации, проведению и награждению осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

9. Обеспечение безопасности участников, медицинское обеспечение

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 N 353, а также требованиям Правил соревнований по виду спорта футбол.

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении соревнования возлагается на ФГБУЗ «Клиническая больница №8» ФМБА России в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.03.2015 N 202.

Антидопинговое обеспечение осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Приказом Минспорта России от 09.08.2016 N 947. Ответственность за жизнь и здоровье участников во время соревнований возлагается на представителей команд, тренеров и родителей спортсменов

10. Подача заявок на участие

Именные заявки, согласие на обработку персональных данных и карточки участников подаются в комиссию по допуску в день проведения физкультурных мероприятий.

11. Порядок подачи и рассмотрения протестов

Протесты подаются в ГСК в соответствии с Правилами. Протесты подаются только на нарушение регламента физкультурных мероприятий. Протесты на судейство рассмотрению не подлежат.

**Данный порядок проведения является официальным вызовом
на физкультурные мероприятия.**